

HOME
REAL
ESTATE

Prodej bytu 3+kk, 70 m2 - Svitákova



**HOME
REAL
ESTATE**

«Home Real Estate» s výlučným právem prodeje nabízí k prodeji slunnou bytovou jednotku 3+kk o velikosti 70,1 m² + balkón 5,2 m², která se nachází v velmi pěkném projektu Britská čtvrť - Praha 5 - Stůdulky.

Nábytek může zůstat dle domluvy.

Rozkošný velký a slunný byt se nachází ve 1. nadzemním podlaží novostavby. Byt je plný světla, vzdušný a prostorný. Skládá se z předsíně, obývacího pokoje a 2 ložnic. K dispozici je také komora, WC, koupelna s vanou a umývadlem .

V slunném obývacím pokoji je prostor pro kuchyňskou linku se vstupem na velký sklený balkon, kde byste mohli strávit hodně příjemných chvil v létě, za četbou, filmem, hrou s dětmi nebo dokonce obědem. Obyvací pokoj je plně zařízen hezkým nábytkem.

Ložnice jsou velice útulné a jedna z nich se využívá pro dětský pokoj. Všude jsou položeny kvalitní podlahy a dlažba. Je možné připojení k internetu, dům je vybaven výtahem.

Vedle bytového komplexu jsou obchodní střediska a služby (Billa, drogerie D&M, lékárna, zdravotní zařízení, školy, školka, pošta, restaurace). 5 minut chůze je vzdálen shopping park Zličín s obchody, (Tesco, Ikea, Datart a další).

Britská čtvrť je rezidenční projekt vznikající v rámci nové městské části Západní Město na Praze 5 - Stodůlkách. Výbornou dostupnost vymezují známé dopravní tepny Jeremiášova a Rozvadovská spojka, která navazuje na Pražský okruh a plzeňskou dálnici D5. Výborně dostupné je také letiště Ruzyně a centrum Prahy, a to i díky vlastní stanici metra trasy "B", která je umístěna přímo na náměstí.

Britská čtvrť je součástí Západního města, které vzniká již od roku 2007 v blízkosti metra Stodůlky. Britská čtvrť je mimořádně úspěšný projekt evropské kvality, jehož všechny předchozí etapy byly vyprodány ještě před dokončením výstavby a představují tak pro své obyvatele nejen výbornou volbu vlastního bydlení, ale i bezpečnou investici. Již v současné době zde mohou místní obyvatelé využívat nové obchody a služby, odpočinkové zóny a hřiště pro malé i velké.

Celková cena: 6.500.000 Kč včetně provize RK

Není v ceně parkovací stání (lze dokoupit dle přání ale není to podmínkou)

Pro více informací kontaktujte nás nebo vyplňte formulář níže, rádi se Vám budeme věnovat.

Vyplňte, prosím, formulář a náš manažer Vám pošle kompletní aktuální nabídku nemovitostí s podrobným popisem a fotografiemi na základě vašich kritérií.

«Home Real Estate» je to více než 650 spokojených klientů od roku 2014.



ID
Nabídka
Skupina
Zařízený
Lokalita
Vlastnictví
Užitná plocha
Město
Městská část

[33746](#)
Prodej
3+kk
Zařízeno
Svitáková 3/2790 Stodůlky Praha
Osobní
70 m²
[Praha](#)
[Stodůlky](#)